

<https://youtu.be/yU1IPRgK3E4>

#492 Аромадиагностика. Эфирные масла – природные лекари на все случаи жизни и для духовного развития.

14 сентября 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Екатерина – руководитель Санкт-Петербургского филиала оздоровительного Центра «Кассиопея», универсальный контактер, биоэнергет, ароматерапевт;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

01:53 Представление участников.

Екатерина: Здравствуйте. Меня зовут Екатерина. Я являюсь руководителем Санкт-Петербургского филиала оздоровительного Центра «Кассиопея». Работаю с камнями, являюсь универсальным контактером, биоэнергетом, ароматологом – провожу аромадиагностики. Составляю людям индивидуальные ароматерапевтические смеси, которые работают с ментальными и физическими телами, а также с психосоматикой.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует мой куратор с планеты Эслер – биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям – МидгасКаус. Здравствуй, Катенька!

Екатерина: Мид, привет! Ириша, здравствуй!

Ирина: Мид тоже передает привет. У нас сегодня интересная тема: «Эфирные масла и их использование для физического здоровья и для помощи в духовном развитии».

03:05 Происхождение земных растений. Изменение генотипа растений Земли.

Екатерина: Совершенно верно! Я работаю с маслами и не представляю свою жизнь без них. Родилась идея общения с тобой, с Мидом, чтобы он ответил на некоторые вопросы, которые я составила. Первый вопрос такой: наши растения выращены на Земле, или некоторые из них были привезены с других планет?

Ирина: Все растения, которые существуют на Земле, на ней и были, но не в том виде, в котором сейчас. Многие подверглись селекции самими людьми. Но когда на Землю прилетели представители других цивилизаций, они тоже экспериментировали (показывает) с генами различных растений, чтобы вывести виды с нужными свойствами. Особенно это коснулось семейства злаковых.

Когда люди стали жить на земле, они начали выращивать древние пшеницу, ячмень и прочие из полевого растения. Это дикое растение семейства злаковых чем-то похожее на мятлик. Что-то похожее, только колос другой. Этот вид мятлика подвергся направленной генетической мутации, и получились семена пшеницы, ячменя и других разных растений. Можно, конечно, образно сказать, что они были завезены с других планет. Но это говорит лишь о том, что были завезены не они, а идеи их создания, материал был на Земле.

Екатерина: Все растения именно земного происхождения?

Ирина: Да. Только они часто подвергались изменениям, чтобы могли

приносить больше плодов, с большим количеством питательных веществ, чтобы у них удлинился период вегетации. Все это создавалось для первых древних людей.

Екатерина: Все эти улучшения создавались во взаимодействии с плазмоидами? У них спрашивалось разрешение?

Ирина: Да, конечно, это было в контакте с плазмоидами и под их контролем. Они создавали растительную Душу уже для тех семян растений, которые были с измененными свойствами. Это было в совете с ними. Специалисты Межзвездного Союза, прежде чем внести изменения в генотип какого-либо тела, которое занимает живая Душа, сначала создают общий совет с создателями этой живой Души – растительной или животной, чтобы все прошло гармонично.

Екатерина: Прекрасно. Хорошо.

06:28 МидгасКаус о методах лечения земного человека.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, чем отличаются ароматерапия от фитотерапии?

Ирина: Ароматерапия является разделом фитотерапии. Но ее особенность связана с тем, что используются ароматы растений, специальные эфирные масла. Вещества, которые обладают сильным запахом собираются в такую жидкость, как концентрат растения, и используются больше через органы дыхания. Хотя в ароматерапии есть использование эфирных масел внутрь, но само название говорит о том, что это вдыхание ароматов. Аромат – это определенный приятный запах. Ароматерапия – это лечение через воздух, через дыхание.

Екатерина: По степени эффективности ароматерапии и фитотерапии есть какие-то различия? Какой из этих способов более эффективен?

Ирина: Каждый человек индивидуален, и подход эслеровской медицины в том, чтобы лечить не отдельный орган, а приводить в гармонию весь организм. Могут быть использованы и ароматерапия, и физиотерапия, и фитотерапия, если мы говорим о земном человеке. Иногда используется фармацевтика, то есть те препараты, которые содержат в себе концентраты определенных химических веществ. Мы их называем «химически очищенные от примесей препараты».

Екатерина: Скажи, пожалуйста, эфирные масла способны заменить фармпрепараты?

Ирина: В некоторых случаях да, можно обойтись одними эфирными маслами. Особенно в случаях функциональных нарушений, а также таких болезней, как острые состояния желудочно-кишечного тракта, дыхательных путей, дыхательной системы и обострения хронических заболеваний в этой сфере. Но каждый человек индивидуален, кому-то это подойдет, кому-то нужна поддержка еще другими препаратами.

Екатерина: А есть за эфирными маслами мощное будущее в развитии, популяризации?

Ирина: Я считаю, что да! Потому что это очень перспективное направление, чтобы повысить уровень здоровья людей, снизить дозировки принимаемых ими лекарственных средств и проявление побочных явлений.

Также я вижу большие перспективы в применении эфирных масел в психологии, психотерапии и даже психиатрии. Потому что использование их, распыление в помещениях, где находятся пациенты такого профиля, будет способствовать эмоциональному спокойствию и гармонизации всех их духовных состояний.

10:04 Эфирные масла и психические состояния.

Екатерина: Какое конкретно масло распылять для таких пациентов вы бы

порекомендовали?

Ирина: Если это депрессивная симптоматика, то хорошо использовать масла цитрусовых и эвкалипта. Масла апельсина, лимона, грейпфрута, мандарина, эвкалипта являются антидепрессантами, повышают настроение.

А если мы говорим о психотических состояниях, которые вызывают галлюцинации и бред, искажение мышления в связи с негармоничным контактом с какой-либо сущностью вне плотного физического мира, на тонком или на духовном плане, то здесь очень хорошо поможет масло лаванды. Оно гармонизирует контакт с плазмодными мирами, снижает интенсивность страха, тревоги.

Эфирная энергия лаванды, в том числе чай из нее, распыление масла гармонизирует, улучшает контакт и проводимость эфирных энергий плазмодных цивилизаций через человеческое тело. Будет больше контроль контакта, меньше страха и больше осознанности. Это не отменяет духовной работы, это вспомогательный метод. Он помогает человеку при его духовной работе с собой, растворении блоков и беседе с Высшим Я. Если еще применять аромат лаванды, то все это будет быстрее происходить.

Если это негативные сущности Духовного мира, то есть невоплощенные Духи с демонических уровней, то хорошо использовать масло мирры, ладана, сандала, а также полыни, пижмы, тысячелистника. Это способствует тому, что у человека становятся такие вибрации, которые плохо подходят к этим демоническим мирам. Тоже не отменяет духовную работу, а, как и в случае с лавандой, способствует более быстрому прохождению урока этого контакта.

Также очень хорошо использовать эфирные масла для контакта с Высшим Я, для медитативных состояний, астральных путешествий. Например, в залах йоги, медитации очень хорошо распылять масло жасмина. Это способствует появлению в эфирном поле человека таких вибраций, которые содействуют раскрытию 7-й чакры и настраивают на восприятие очень высоковибрационных плазмодных миров и высших областей Духовного мира.

Екатерина: Замечательно!

14:01 Эфирные масла и чакры. Гармоническое соответствие.

Екатерина: Раз заговорили про чакры, мы можем пройти по чакральной системе? Какие основные масла активируют каждую чакру?

Ирина: На самом деле, их у каждой чакры несколько. Причем, одно и то же масло действует не на одну чакру, а тоже на несколько. Назову основные. Я знаю, что люди ищут определенное средство, направляя свою веру на то, что оно поможет им в раскрытии какой-то чакры. Этот фактор будет дополнительно действовать как настройка на это масло.

Для очищения и раскрытия первой чакры хорошо делать массаж всего тела, особенно стоп ног с маслом иланг-иланга. Также подойдет масло бергамота. Стопы ног соприкасаются с землей, из земли идет энергия плазмодных земных цивилизаций в середину стоп. В середине стопы, как и на ладони, есть мини-чакра – энергетический центр. На стопах есть два канала в двух ногах, а на тонком эфирном плане – это одна большая воронка. Когда делаешь массаж стоп ног с этим маслом, то активизируется работа первой чакры, все ее лепестки, все структуры, которые находятся в первой чакре, начинают раскрываться.

Человек во время массажа должен расслабиться и ни о чем особо не думать – расслабиться умом. Те воспоминания и мысли, которые будут к нему приходить о неприятных событиях, если есть блоки в этой чакре – необходимо их отпускать и посылать туда Любовь.

Я хочу подробнее остановиться на одном моменте. Что значит активация эфирным маслом – открытие чакр? Это не автоматическое открытие, а приведение на память человеку тех ситуаций, которые, возможно, заблокировали эту чакру. Чтобы это почувствовать, нужно умом отвлечься от повседневных дел. Даже если человек будет делать сам себе массаж, он должен расслабиться и очистить свой ум. То воспоминание, которое придет на память – оно может прийти внезапно – нужно обратить на него свое внимание и направить туда Свет Любви. Также можно концентрироваться мысленно на области копчика – представлять там Свет. Это тоже будет усиливать воздействие.

Второй чакре подходят цитрусовые. У них антидепрессивное действие. Вторая чакра отвечает за эмоции, и ее активация приносит чувство радости, оптимизма. Используют эфирные масла грейпфрута, мандарина, апельсина.

Масло лимона – больше к третьей чакре, ее активизирующий момент. Третья чакра – лимон и эвкалипт.

Четвертая чакра – это лаванда. Она же и к шестой подходит. Масло мирры – для активации четвертой и седьмой одновременно. Каждое масло может на несколько чакр воздействовать.

Екатерина: Между четвертой и седьмой чакрами наблюдается связь. В четвертом энергоцентре формируется большое количество блоков в виде обид, гнева и т.д.

Ирина: Что касается пятой чакры, тут могут быть применены разные масла – чабреца, базилика, кориандра и других пряностей.

Екатерина: Корица может подходить к пятой чакре?

Ирина: Да. Это тоже пряность. Шестой чакре больше подходят масла хвойных пород: кедр, можжевельник, сосна, то есть древесные запахи. А седьмой чакре – запахи особой группы, как вы их называете, «благородные» (которые у храмов распыляют).

Екатерина: «Культовые» мы их называем, «камфорные».

Ирина: Да, камфорные – это ладан, мирра, сандал. Все масла с ароматом сандала активизируют седьмую чакру.

Чабрец, который я назвал для пятой чакры, в древности был приправой. Его как пряность использовали. И масло кориандра тоже. Вообще все пряные масла.

Екатерина: Я поняла.

Скажи, пожалуйста, откуда взялась система масел для активации чакр? Как сформировалось так, что пряные масла – это активация пятой чакры, древесные – шестой?

Ирина: Каждая чакра имеет определенную вибрацию. Чакра – это энергетический центр, проявленный через тело человека, в котором отражаются духовные качества воплощенной части Духа. Каждая чакра одновременно существует в эфирном поле и в том месте физического тела, на которое эта часть эфирного тела проецируется. И там, в физическом теле, происходят определенные вибрации. Вибрации могут быть физические и могут быть эфирные.

У каждого эфирного масла тоже есть физические вибрации трав, из которых оно изготовлено, и тонкие эфирные энергии, которые сосредоточены в данном растении. Каждый вид масла соответствует по вибрациям чакре. Это означает, что по закону гармонизации разница между вибрациями масла и чакры составляет кратное число, чтобы масло могло повышать вибрации. Это называется «гармоническое соответствие».

23:15 Эфирные масла и вибрации человека.

Екатерина: Эфирные масла повышают вибрации человека?

Ирина: Они повышают вибрации эфирного тела. У нас же существуют физические, эфирные (тонкоматериальные) и духовные вибрации. Повышение эфирных вибраций способствует при духовной работе повышению духовных вибраций. Помогает – толчок дает.

Почему я сейчас назвал для каждой чакры несколько масел? Чтобы повысились духовные вибрации, очень важно, чтобы аромат масла был человеку субъективно приятен, чтобы он мог испытывать радость, и не было у него дискомфорта.

Екатерина: Если человеку нравится аромат, можно ли сказать, что этот аромат будет для него ресурсным?

Ирина: Да, он даже может его вдыхать в минуты, когда чем-то расстроен или устал, чтобы поднять свой ресурс.

Екатерина: Во время диагностики я составляю индивидуальную ароматическую смесь под запрос конкретного человека. Он потом с ней работает, взаимодействует. Насколько это эффективно?

Ирина: Для него это эффективно. Он может использовать эти масла для тех целей, для которых проходил диагностику: вдыхать аромат, добавлять в ванну. Некоторые масла можно принимать внутрь в небольших дозах.

25:17 Методы получения аромамасел и их качество.

Екатерина: Влияет ли качество масла на его эффективность?

Ирина: Чем более чистое масло – без примесей, тем больше вибраций растения в нем содержится.

Екатерина: А метод добывания влияет на состав масла и его свойства?

Ирина: Главное, чтобы использовалось конкретное растение, и к нему не добавлялись другие. Метод большого значения не имеет.

Хотя смотря какой метод. Если паровой возгонкой (с помощью водяного пара), то это хороший способ получения масел: вода по сравнению с растением имеет более нейтральную энергетику. Но раньше использовался еще такой метод, когда брали нужное количество растений, обычно травяных, и отваривали в большом количестве другого масла. Получался экстракт-вытяжка. Там уже были вибрации и того растения, из которого брали базовое масло, и того, в котором его варили. Тогда уже нужно смотреть на совместимость: базовое масло могло усиливать эффект, могло быть нейтральным, а могли ослаблять.

Екатерина: Поняла.

26:50 Появление на Земле знаний об ароматерапии.

Екатерина: Мид, скажи, пожалуйста, откуда на Землю пришла такая наука, как ароматерапия?

Ирина: Из нескольких источников. Бывало, люди из собственного опыта брали. Знахарь, который лечил людей, замечал (показывает), что при вдыхании определенных запахов человеку становилось лучше. И все это передавал своим ученикам. А бывало, что получал мысленно от своих кураторов, от плазмодных цивилизаций, от Духовного мира, от инопланетных цивилизаций – путем контакта. Бывало даже, что человек получал эту информацию от своего Высшего Я, как опыт прошлых жизней, как воспоминания. Но воспоминания не о самой прошлой жизни, а о том, что аромат этой травы или цветов может помочь от чего-то.

28:05 Безопасность при использовании эфирных масел.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, могут ли эфирные масла каким-то образом навредить человеку?

Ирина: Могут, если использовать их в больших дозах: избыточное количество масла может вызвать раздражение или даже ожоги тканей. А также у некоторых людей могут возникнуть аллергические реакции. Это происходит оттого, что каждое масло является антисептическим и антипаразитарным веществом, и если у человека имеется большое количество микробов, паразитов в крови, то они могут раздражаться от введения масла и вызывать отек или сыпь. То есть могут выходить из человека. В этом случае, чтобы не вызвать серьезных осложнений, нужно соблюдать осторожность.

Также необходимо соблюдать осторожность тем, у кого есть аллергия на растения, из которых извлечены эти масла. Аллергические реакции могут быть вызваны как неправильной работой печени, так и (как я уже говорил) заражением в большом количестве различными микробами и паразитами и реакцией этих организмов. Также они могут быть вызваны психосоматическими причинами, то есть переживаниями, которые вызвали энергетические блоки, про которые человек забыл. Но теперь его организм реагирует на запах того растения, которое присутствовало при этом переживании, негативным образом. Такое тоже бывает.

30:10 Эфирные масла и психосоматика.

Екатерина: Помогают ли эфирные масла при работе с психосоматикой?

Ирина: Да, конечно. Очень хорошо, как я уже говорил, при контакте с Высшим Я, при любых медитативных состояниях, например, прощение себя, прощение других – любых медитациях – использовать масло жасмина, лаванды, цветочные запахи.

Екатерина: А для прощения какое масло наиболее эффективно?

Ирина: Как и для медитативных состояний. Масло жасмина, например, настраивает на высокие духовные состояния, в том числе прощение.

Екатерина: Прекрасно.

31:00 Эфирные масла на Эслере.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, Мид, используешь ли ты в своей практике эфирные масла, есть они на вашей планете?

Ирина: У нас есть фабрики, которые из наших цветов, из растений, растущих на поверхности почвы и в водоемах, тоже извлекают эссенцию. «Эссенция» переводится с латинского как «сущность цветка». А у нас это называется «альфрюзим» – на русский можно перевести как «эссенция».

Екатерина: Откуда вы брали растения, которые похожи на наши: с Земли или они есть у вас?

Ирина: У нас есть похожие растения. Они похожи тем, что у них есть хлорофилл, который перерабатывает солнечный свет в определенные вещества. Есть также похожие циклами существования, но сами формы растений другие (показывает). У них тоже имеется лист, корень, цветок, но другие формы. Например, дерево – белый ствол, на нем без веток растут листики. Есть еще деревья (я помню), у которых верхняя часть ствола зеленого цвета, а нижняя – белого.

Екатерина: Как интересно!

33:16 Применение эфирных масел у инопланетян.

Екатерина: С какой целью вы используете у себя эфирные масла?

Ирина: С целью настройки своих психических состояний. Когда испытываем какие-то эмоции – мы вдыхаем эфирные масла, и потом, уже находясь в других условиях, вдыхая их, можем вспомнить эту эмоцию. Также для гармонизации воспитания детей распыляют масла в детских комнатах, в классах: для усиления работы мозга, активизации и просто для хорошего настроения, для повышения

вибраций.

Екатерина: Вы используете масла для приема внутрь в своей медицине?

Ирина: У нас нет использования в медицине, у нас есть профилактика. В пищу эфирные масла идут как добавки для того, чтобы поддерживать постоянный уровень определенных веществ в организме. Это наподобие ваших пряностей.

Екатерина: Я поняла.

34:52 Исцеление эфирными маслами.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, способен ли человек исцелиться эфирными маслами?

Ирина: Это возможно. Все зависит от того, от чего именно он будет лечиться, и как будет устранять духовные причины заболевания, и будет ли это делать.

Екатерина: Поняла.

35:10 Использование эфирных масел для детей.

Екатерина: Ты сказал, у вас с эфирными маслами взаимодействуют дети. Как ты считаешь, нашим земным детям они нужны?

Ирина: Я считаю, что очень хорошо было бы использовать распыление с помощью аромалампы определенных эфирных масел для того, чтобы дети были более эмоционально уравновешенными, бодрыми, радостными. Я уже говорил про эфирные масла, повышающие настроение, например, аромат апельсина. Также на детей хорошо действуют в небольших количествах ароматы мяты, укропа, кориандра и лаванды.

Екатерина: Хорошо.

36:18 Омолаживающие эфирные масла. Аромамасла для женщин.

Екатерина: Вопрос, интересующий женщин – омолаживающие масла...

Ирина: Для омолаживания очень хорошо использовать масло розы. Оно помогает регенерировать ткани, способствует более быстрому обновлению клеток кожи и очищению от отмерших клеток эпидермиса.

Что такое омолаживающее действие? Это быстрая и полная регенерация, потому что верхние клетки кожи, которые составляют эпидермис, постоянно погибают и замещаются новыми. Если на одних участках кожа сменилась, а на других нет – это вызывает растяжение кожи, теряется эластичность. Чтобы этот процесс шел гармонично, и не было перерастяжения, очень хорошо использовать эфирное масло розы. И не просто втирать, а делать массаж.

Если омолаживающий эффект имеется в виду как психологический, то, чтобы почувствовать себя ребенком, очень хорошо вдыхать эфирное масло ванили. Она активизирует детские воспоминания.

Екатерина: Есть еще масла, которые помогают женщинам в разные периоды ее жизни?

Ирина: Масло герани способствует налаживанию контакта женщины с ее детьми, пониманию эмоциональных процессов детей. Если у нее есть сложности в общении с детьми, то очень хорошо будет размышлять, медитировать, посылая детям Любовь, одновременно распыляя в помещении масло герани. Это будет способствовать смягчению энергетики, проявлению материнских энергий.

Екатерина: Какие масла используют в особые периоды жизни женщин, например, 50+, когда идет гормональная перестройка – при менопаузах?

Ирина: При менопаузах тоже может помочь масло герани (оно стабилизирует гормональный фон), а также масла, которые относятся ко второй чакре. Если уже начался климакс, то гармонизировать это состояние помогают дыхательные

упражнения и умеренное употребление внутрь масла базилика, в том числе использование в пищу самой травы базилик.

40:29 Аромамасла для мужчин.

Ирина: Для мужчин в особом периоде жизни (у них тоже есть климакс) очень хорошо поможет масло имбиря, а также использование его в пищу.

Екатерина: Есть такие масла, которые повышают мужское и женское либидо?

Ирина: Пачули, иланг-иланг, имбирь, можжевельник. Они относятся к первой чакре, там находится энергия кундалини. Эти масла способствуют пробуждению сексуальной энергии, что служит усилению полового влечения, продлению продолжительности полового акта и одновременно усилению приятных ощущений, удовольствия. Повышается чувствительность рецепторов к энергиям, которые проявляются во время полового акта. Он и ребенку может так сказать.

Говорит, что тут такого. Это занятие практически всех людей, без которого не бывает новых воплощений.

Екатерина: Совершенно верно. Хорошо.

42:30 Очищение организма маслами. Лечение ОРВИ, гриппа.

Екатерина: Мы живем в крупных мегаполисах, и у нас много зашлакованности. Какие масла будут эффективно выводить тяжелые металлы и токсины из организма, и как лучше их использовать?

Ирина: Масла аниса, можжевельника, туи, кипариса, облепихи, эвкалипта и пихты обладают очищающими свойствами (масло облепихи, например, выводит из организма даже радионуклиды).

Екатерина: Для эффективного очищения их можно принимать в ингаляции или внутрь?

Ирина: Для эффективного очищения можно их комбинировать: одно использовать для ингаляции, а другое для приема внутрь. Например, если масла эвкалипта, кипариса, можжевельника можно использовать для ингаляций, то более мягкое облепиховое масло можно принимать внутрь.

Екатерина: Можно ли использовать смесь эфирных масел?

Ирина: Да, можно смешивать эфирные масла для разных целей. Например, если у вас есть симптомы ОРЗ или гриппа, воспаления в верхних дыхательных путях: слезотечение, насморк, боль в горле и недомогание – очень хорошо использовать комбинацию противовирусных масел, которые одновременно обладают противовоспалительным действием. Их физические вещества подавляют размножение вирусов, а эфирная энергия восстанавливает клетки, которые пострадали от воспаления.

В этом случае также очень хорошо использовать для массажа как основу детский крем, обладающий нейтральными, гипоаллергенными свойствами (в него не добавлены химические вещества, как в кремах для взрослых). Взять столовую ложку детского крема и добавить в него по пять капель эфирных масел эвкалипта и пихты. Это все размешать и смазывать грудную клетку от горла и ниже, а также со стороны спины противоположный участок.

Этот крем будет способствовать проникновению эфирного масла через кожу. И одновременно, когда станете смазывать, вы будете вдыхать аромат, и полезные вещества проникнут в носоглотку. Можно дополнительно смазывать крылья носа маслом эвкалипта и пихты. Со смазыванием самих носовых ходов надо быть осторожными: у некоторых чувствительных людей это может вызвать ожог. Здесь лучше использовать более мягкое сосновое масло.

Екатерина: Поняла, хорошо.

46:25 Противогрибковое действие эфирных масел.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, какое масло самое эффективное от грибков на ногтях или на коже, от кандидоза?

Ирина: Противогрибковыми свойствами обладают масла чайного дерева, чабреца, гвоздики. Масло гвоздики еще и обладает свойством растворять оболочки яиц гельминтов, то есть уничтожать не только взрослые формы различных глистов, которые живут в кишечнике человека, но и личинки, которые есть в его крови, и яйца. Не каждый противогельминтный препарат этим обладает.

Хорошим противогрибковым действием обладают масла чайного дерева, чабреца и гвоздики. Их можно комбинировать между собой. Их действие по силе превосходит действие дезинфицирующих препаратов. В том числе, они действуют не только на грибки. Нужно понимать, что грибки не появляются сами по себе, они пришли на то место, где поработали бактерии. Грибки могут питаться только тканями, в которых нет жизни, теми клетками, которые уже умерли. Они «приходят на пир» последними.

Но при снижении иммунитета на коже, на руках, на ногтях могут появиться определенного вида грибки (показывает), которые существуют в симбиозе с бактериями. Масло чабреца хорошо тем, что оно одновременно действует и против бактерий, и против грибков. Например, вы знаете о том, что всего лишь пятипроцентный раствор масла чабреца уничтожает бактерии сыпного тифа за 5 минут? Также масло чабреца очень эффективно против туберкулезной палочки. Просто вдыхая его аромат, можно подавлять развитие туберкулеза в легких.

Екатерина: Чем таким же эффективным можно заменить масло чабреца?

Ирина: Масла гвоздики и чайного дерева – тоже очень сильные антисептики, практически равные, против грибков и против бактерий. Так, действие неразбавленного масла чайного дерева на болезнетворные бактерии сильнее, чем действие карболовой кислоты.

А, например, масло лаванды действует хорошо против бактерий – стафилококков, стрептококков, синегнойной палочки.

Вопрос: Масло лаванды можно внутрь применять или лучше вдыхать?

Ирина: Его нужно употреблять внутрь по каплям, разбавляя в молоке, чтобы не было раздражения желудочно-кишечного тракта: там очень сильные вещества щелочной природы. Вместо молока можно разбавить в подсолнечном или оливковом масле и выпить. В воде можно разбавлять, но только если у человека нет раздражения желудочно-кишечного тракта. Масло лаванды убирает анаэробную флору, даже ту, которая вызывает гангрену, и которая приспособилась к антибиотикам. Еще масло лаванды обладает противоожоговым действием – способствует регенерации кожи после ожогов, в том числе солнечных. Если у вас раздражение кожи после солнца, после загара, вы можете в свой крем добавить несколько капель лавандового масла.

Екатерина: Прекрасно, хорошо.

51:57 Эфирные масла и волосы.

Екатерина: Вернемся к красоте. Какое масло нужно для роста и укрепления волос? В мегаполисах большая вероятность потери волос. Как этого избежать?

Ирина: На волосы хорошо влияют древесные масла. Репейное масло тоже. Оно относится к жирным маслам, получается из семян лопуха, но, как и эфирные масла, также несет в себе вибрацию того растения, из которого получено. Даже подсолнечное масло несет в себе вибрацию своего растения. Оно получается из семян подсолнечника

– там много жиров, потому что семена хорошо сохраняют в себе жиры. Все равно оно содержит в себе эфирные вибрации, как и любое другое масло.

На рост волос хорошо влияют древесные масла, потому что эфирная энергия дерева способствует быстрому росту ствола. Это свойство переходит в масло, и при нанесении на кожу головы способствует укреплению эфирных матриц волосяных луковиц, из которых потом формируются волосы. По аналогии говоря, волосы становятся крепкими, как деревья. Не как стволы деревьев, но, если рассмотреть волос под микроскопом, он будет как ствол дерева, и энергия будет, как у ствола дерева.

Екатерина: Что ты порекомендовал бы?

Ирина: Например, кипарис, туя, сосна, эвкалипт, можжевельник. Все, что связано с деревьями.

54:25 Аромамасла и сердечно-сосудистая система.

Екатерина: Поговорим о сердечно-сосудистой системе: вены, кровь. Какое масло будет самым эффективным для кровеносной системы, от варикоза?

Ирина: Масло имбиря предотвращает развитие тромбов, расширяет сосуды. Масла апельсина, лаванды несколько снижают кровяное давление. Эвкалипт, лимон и другие стимулирующие масла могут повысить артериальное давление. Еще вещества, которые содержатся в масле имбиря, гвоздики, мускатного ореха, могут вступать в реакцию с холестерином очень низкой плотности, который уже осел на поверхности сосудов, переводить его в другую форму и очищать сосуды. Этому еще может способствовать масло корицы.

Екатерина: Масло корицы можно наносить на тело для улучшения кровоснабжения?

Ирина: Да, особенно в области крупных сосудов – там, где локтевые сгибы, в области шеи, паховых складок, на затылке. Через кожу эти молекулы поступают в организм. Эфирные энергии вступают в контакт с эфирными матрицами органов при соприкосновении и даже при вдыхании. Но при соприкосновении больше контакт идет, большее количество эфирной энергии попадает на тело человека.

Екатерина: Хорошо.

57:05 Аромамасла и энергоблоки человека.

Екатерина: Скажи, пожалуйста, при проведении диагностики, если человеку масло очень не нравится – это говорит о том, что ему надо поработать с определенным свойством этого масла, влияющим на психосоматику (например, масло корицы - это принятие себя)? Если ему не нравится это масло, то надо прорабатывать?

Ирина: По принятию себя есть такие специальные таблицы, я знаю. Но причина того, что человеку не нравится масло, может быть более простой. Дело в том, что у человека существует ассоциативная память. В детстве обоняние у ребенка более сильное, чем у взрослого: пока у него нет фиксации на визуальном восприятии информации, он фиксируется на обонятельных рецепторах. Ребенок даже может отличить маму по запаху. В более взрослом возрасте он этого не чувствует. Все запахи ребенок воспринимает обостренно, и они у него ассоциируются с определенными явлениями, такая картина мира.

Если в детстве у человека произошло что-то, что вызвало энергетический блок, и в это время он чувствовал какой-то запах, то этот запах во взрослом возрасте вызовет у него активацию блока, неприятные воспоминания. Он может это не осознавать, может просто говорить, что ему сам запах не нравится, а почему не нравится – он сам не может себе объяснить. Даже может появиться реакция на физическом плане – такая, как тошнота. Он может не отследить свои эмоции и мысли, потому что многие люди не

привыкли отслеживать свое внутреннее состояние.

Я сталкиваюсь с тем, когда разговариваю с людьми и вижу, кто приходит к Ирине, что многие зафиксированы на внешнем. Для меня это было удивительно, потому что на Эслере все приучены сначала прислушиваться к внутреннему состоянию. Я очень удивлялся, что на Земле не так. То есть, если корица не нравится, то, возможно (как один из вариантов), мама поругала ребенка, а в это время пекла булочки с корицей. И этот запах зафиксировался как признак того, что его будут ругать. Но он этого не помнит. Чтобы вспомнить, если не нравится запах, предложите ему спросить у своего Высшего Я, какой блок с этим связан.

Екатерина: При ароматерапии, когда человек работает с маслами неприятия, блоки прорабатываются в этот момент?

Ирина: Если он не будет уходить от этих мыслей, а будет спрашивать у Высшего Я: по какой причине мне не нравится этот запах? И к нему придут мысли, с чем работать.

Екатерина: И таким образом мы проработаем блок совместно с маслами?

Ирина: Да. Можно так. Давать нюхать различные масла, и если человек говорит, что ему не нравится этот запах, то спросить: «Что он вам напоминает?»

1:01:12 Механизм влияния эфирных масел при медитации.

Екатерина: Как усиливается действие эфирного масла во время медитации?

Ирина: Когда люди вдыхают аромат масла, то воздействие через обонятельный нерв идет на участок мозга, который рядом с тем участком, через который проявляются эмоции. Можно сказать, что эти участки мозга снабжаются кровью через одну и ту же сеть кровеносных сосудов. Поэтому через различные запахи можно легко влиять, как я уже сказал, на эмоциональное состояние.

Как это усилить? Зафиксировать себя, когда находишься в состоянии медитации и общении с Высшим Я, когда у человека раскрытие сердца, духовный полет. Состояние соединения с Высшим Я – это всегда субъективно не просто приятно, это вызывает ощущение счастья. Человек не чувствует свое физическое тело или чувствует его по-другому. Он начинает сливаться с Высшим Я и понимает, что он – вечное существо, которое всегда любимо Богом. Это прекрасное состояние. Сейчас Екатерина его чувствует. Чувствуешь?

Екатерина: Да. Чувствую. Очень приятно, тепло, комфортно. Прямо поток пошел.

Ирина: Потому что ты вспомнила состояние общения с Высшим Я.

В этом состоянии хорошо использовать масло жасмина или ладана, или любое другое, какое вам нравится, для активации седьмой чакры. Потом, когда перед медитацией распылите это масло, вы уже быстрее войдете в это состояние, потому что оно вам его напомнит по ассоциативной памяти.

Екатерина: Мантры способны усиливать действие эфирного масла, как и медитация?

Ирина: Если человек настроит себя именно через мантры медитировать, то повторение мантры приведет его энергетику в нужное состояние.

Екатерина: Мид, благодарю тебя за ответы! Ирина, благодарю тебя! Была удивительная конференция. Спасибо большое.

Ирина: Благодарю, Мид! Мне тоже было очень интересно. Благодарю, Катя за интересные вопросы. Дорогие друзья, благодарю вас за просмотр этого видео. Надеюсь, было интересно, познавательно. До новых встреч!

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»
https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»
<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>